
BUYERS LAB

BUYERS LAB
Priznanje Pick za zimu 2013. godine

BuyersLab.com

Lexmarkova serija MX610/611
Najbolji crno-bijeli višefunkcijski pisač formata A4 za  
radne skupine srednje veličine

Na temelju performansi pisača Lexmark MX611dhe, Lexmarkova serija MX610/611 osvojila je 
posebno priznanje »Pick« tvrtke BLI za zimu 2013. godine za »Najbolji crno-bijeli višefunkcijski 
pisač formata A4 za radne skupine srednje veličine«.

Obitelj pisača koji ispisuju 47 stranica u minuti sadrži brojne ključne značajke koje su doprinijele 
osvajanju tog priznanja. Za početak, Lexmarkov softver embedded Solutions Framework (eSF) 
organizacijama omogućuje da svoju funkcionalnost prošire softverom koji štedi vrijeme i novac 
te može poboljšati sadašnji radni proces ili pomoći stvoriti novi radni proces. Zapravo, u uređaje 
su predinstalirane aplikacije kao što su ekološka funkcija kopiranja Eco-copy (omogućuje odabir 
obostranog ispisa i ispisa više stranica na jednoj strani čime se smanjuje potrošnja papira) te Forms 
and Favourites (hr. obrasci i omiljene datoteke; arhiva često upotrebljavanih datoteka). Važno je 
znati da na ove uređaje korisnici mogu poslati datoteke s pametnih telefona i tablet računala, što je 
presudno u današnjem poslovnom svijetu koji se sve više temelji na mobilnosti.

Lexmarkovo sučelje e-Task još je jedna uzdanica serije – i omiljena značajka tehničara tvrtke BLI. 
»Zbog upravljačke ploče koja se može prilagoditi, postavke i tijek rada jednostavno se prilagođavaju 
korisniku i bolje zadovoljavaju potrebe pojedinog okruženja«, rekao je Tony Maceri, viši tehničar 
ispitivač tvrtke BLI. »Čvrsti dio za skeniranje povećava upotrebljivost uređaja: korisnici mogu skeni-
rati na nekoliko vrsta odredišta u različitim formatima, uključujući i sigurni PDF.«

Međutim, ima još mnogo toga. Lexmarkov MX611dhe pokazao je vrlo dobar ispis i izlaz kopija uz 
kratko vrijeme i velike brzine rada u gotovo svim ispitivanjima učinkovitosti ispisa, uz najbrže vrijeme 
ispisa prve k (sa skenera i sa ADF-a) među konkurencijom. Također, ova obitelj pisača ne utječe 
štetno na okoliš: standardni automatski obostrani ispis pridonosi manjoj potrošnji papira, način za 
uštedu tonera produljuje vijek trajanja spremnika s tintom, a način rada Eco-mode može, prema 
proizvođaču, smanjiti potrošnju energije – ukratko, pruža organizacijama mogućnost »zelenijeg« 
rada uz niže ukupne troškove vlasništva. Uz to, serija podržava Lexmarkov Markvision Enterprise, 
fleksibilan i djelotvoran uslužni program za upravljanje većim brojem uređaja.
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Umnoženo uz pismeno dopuštenje tvrtke Buyers Laboratory LLC. Protuzakonito je svako umnožavanje ovog izvješća bez 
pismenog dopuštenja tvrtke Buyers Laboratory, a počinitelji će biti kazneno gonjeni. © 2013 Buyers Laboratory LLC. Želite 
li kupiti primjerak izvješća, obratite se tvrtki BLI na broj (201) 488-0404 (x17) ili e-poštom na adresu info@buyerslab.com.
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Više o priznanjima Pick tvrtke BLI

Dva puta godišnje tvrtka BLI svojim nagradama »Pick« odaje posebno priznanje u svakoj kategoriji onim proizvodima 
koji su na iscrpnim laboratorijskim ispitivanjima tvrtke BLI pokazali najbolje performanse.

Priznanja tvrtke BLI jedina su priznanja koja se temelje na skupini strogih laboratorijskih ispitivanja za čije dovršenje je 
potrebno oko dva mjeseca. Procjena uključuje opsežno ispitivanje izdržljivosti tijekom kojega svaki pojedini uređaj dio 
vremena radi u maksimalnom radnom ciklusu koji je odredio proizvođač. Ispitivanje izdržljivosti tvrtke BLI jedinstveno 
je u okviru procjenjivanja uredske opreme te na poseban način omogućuje tvrtki BLI procjenu pouzdanosti, koja je 
presudno važan čimbenik za kupce i direktore informatičkih odjela.

 Druga svojstva koja se procjenjuju uključuju, između ostalog, i jednostavnost upotrebe, rukovanje medijima, produk-
tivnost i vrijednost. Svaki proizvod koji uspješno prođe laboratorijska ispitivanja tvrtke BLI dobiva pečat tvrtke BLI 
»preporučuje se« ili »izrazito se preporučuje«, kao i »certifikat pouzdanosti« te ulazi u izbor za osvajanje priznanja 
»Pick«. Slijedom toga, priznanje »Pick« tvrtke BLI teško je zasluženo priznanje kojemu kupci i direktori informatičkih 
odjela mogu vjerovati i koje ih može usmjeriti u kupovini.
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»Najviše me se dojmio izvrstan komplet značajki, uključujući eSF, podršku za mobilni ispis, visoki kapacitet RAM-a, 
standardni tvrdi disk od 160+ GB i opcionalni unutarnji uređaj za završnu obradu i klamanje«, rekao je Carl Schell, 
pomoćni urednik tvrtke BLI.

»Uz pametne višefunkcijske pisače, Lexmark može zadovoljiti dinamične i jedinstvene zahtjeve organizacija s 
raspoređenom radnom snagom«, rekao je Marty Canning, izvršni potpredsjednik tvrtke Lexmark te predsjednik 
odjela za rješenja i usluge obrade slike. »Cijela naša linija pametnih višefunkcijskih pisača djelatnicima omogućuje 
dohvat i pristup potrebnom sadržaju na način koji njima odgovara, uz to potičući veću produktivnost tako da tvrtke 
više vremena mogu posvetiti povećanju poslovanja među konkurencijom.«

Tvrtka BLI izrazito preporučuje pisač Lexmark MX611dhe za okruženja u kojima se mjesečno ispisuje najviše 12 
000 primjeraka. Drugi uređaji u obitelji jednaki su svom bratu, uz jednu ili dvije različitosti: Lexmark MX610de nudi 
opcionalni tvrdi disk od 160+ GB, ali bez faksa; Lexmark MX611de isto nudi opcionalni tvrdi disk, dok Lexmark 
MX611dte također nudi opcionalni tvrdi disk, ali i dodatnu ladicu za papir.
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